

陕西蒲城大巴 行驶中爆炸

当场致3死24伤

记者从陕西省蒲城县政 府获悉,1月5日18时40分 左右,由西安城东客运站始 发的陕西宏华客运有限责任 公司高速客运班车(陕 AN0207)行驶至蒲城县迎宾 路与朝阳街十字口附近发生 爆炸,事故造成3人(二女一 男)当场死亡,另有24人受 伤,伤者已被紧急送往附近 医院进行救治。

据渭南市公安消防支队 介绍,事故车辆在行驶过程 中出现爆炸。截至当日21 时30分,消防部门共在现场 发现死者3人,事故现场已 无明火,造成事故的具体原 因还在调查之中。

事故发生后,蒲城县立 即启动突发事件应急预案, 成立了爆炸事故处置领导小 组,下设医疗救治、案件侦 查、善后处置、舆情通报、安 全隐患排查5个工作组。目 前警方正在对事故原因展开 调查,各项处置工作正在紧

据中新网

▼整辆大客车的玻璃全部被震碎,车身严重变形

只要认出小偷就奖励干元

南京鼓楼公安动员市民当网上侦探

将小偷扒窃时被捕捉到的影像,发布到专门建立的网络平台 上让大家辨认,认出来奖励千元--南京市公安局鼓楼分局 拟从6日起正式实施的抓小偷新举措引发了不小关注。

王元奖励"认小偷"

"无论你是钟情福尔摩 斯的侦查人才,还是充满正能 量的有志青年,亦或有责任有 担当的社区保安,或只是行色 匆匆的路人,从现在起,在本 平台提供的图片、视频中,你 就可以参与到'网上抓小偷' 的行动中啦! 如果你认识 TA,或者觉得TA像谁,都可 以通过一条短信一个电话或 是一条微博私信,一秒钟化身 正义使者,把TA的身份告诉 警察,让TA承担法律责任! 网上抓小偷,欢迎你参加!"

1月6日,南京市公安局

鼓楼分局建立的涉案图像协 查平台——"天罗地网抓小 偷"将正式上线。这是这一 平台首页上的宣传语。在这 一平台上,警方将"电子眼" 捕捉到的那些身份难以确定 的盗窃犯罪嫌疑人的图片和 视频展示给公众,让广大网 民协助核实其身份并提供破

他发现一嫌疑人并协助警方 将其抓获。

鼓楼公安分局介绍,第 一个通过这一平台为警方提 供线索的是一名医院保安。

此举有法律依据

"今日关注"主要提供的 是一些嫌疑人图像较为清 晰、警方已经掌握的犯罪事实 较为完整的案件协查图像; "扒窃、偷车、入室盗窃"提供 的是多发的侵财性民生案件 协查图像;"其他"主要是"诈 骗"类等案件协查图像。

鼓楼公安分局介绍,警 方提倡实名举报,并将依法 对举报人的信息和举报内容 予以保密。平台采取单向、 后台管理操作模式,即举报 人填写的所有信息只有警方 的后台操作员可见,没有论 坛发帖式的互动。

在正式上线前召开的新 闻发布会上,许多媒体都向 鼓楼警方提出疑虑,是否侵 犯肖像权、隐私权?

对此,鼓楼警方介绍,曾 邀请南京大学等高校法学专 家召开座谈会。根据《公安 机关办理刑事案件程序规 定》第二百七十一条,涉案图 像协查平台的创建有法律依

尽管鼓楼警方的做法有 法律依据,但一些法律界人 士认为,虽然从肖像权保护 的视角来看,类似鼓楼公安 这种基于社会公共安全目的 的行为,并不构成侵权,但也 要防止此种名义的滥用导致 公民肖像权保护陷入尴尬。

据新华社

汉中市红十字会 办公室副主任自杀

生前曾挪用公款1000万元

1月1日,汉中市委市政府 官方微博,以汉中市政府新闻办 公室名义发布通报称,2013年 12月30日下午,汉中市卫生局 干部张琪在家中自杀。张琪, 男,现年44岁,生前曾任汉中市 红十字会办公室副主任、市卫生 局医政科负责人。

2013年8月,汉中市纪委调 查发现,张琪涉嫌利用职务之 便,挪用公款1000万元。

2013年8月27日,汉中市纪 委将案件移交汉中市人民检察 院。9月4日,张琪因涉嫌挪用 公款罪被刑事拘留,9月14日被 取保候审。

12月30日11时30分左右, 张琪在家中自杀身亡。经汉中警 方尸检,张琪系本人用锐器刺伤 两侧腹股沟,造成腹股沟动脉血 管破裂致急性失血性休克死亡。

汉中市纪委工作人员向记 者证实:"张琪因挪用红十字会 1000万资金的事被市纪委调查确 有其事,市红十字会原常务副会 长黎明华也在张琪案发前后接受 过市纪委调查。但我不能确定 两者接受的调查是否有逻辑或 者因果关系。"据《法制晚报》

一疑似精神病患者 冲击航班驾驶舱

4日下午,大新华航空有限 公司CN7233 航班从北京飞往银 川。途中,一疑似精神病的旅客 冲击驾驶舱,被航班上的安全员 制服。落地后,该疑似精神病旅 客被移交银川机场公安机关。 事件发生中是否有乘务人员及 乘客受伤等情况尚在核实中。

据中新网

中铁公司总裁意外逝世

中国中铁股份有限公司总 裁白中仁于2014年1月4日意外 逝世。该公司新闻发言人表示, 白中仁同志对中国中铁的发展做 出了重大贡献,他的逝世是中国 中铁的巨大损失,公司对白中仁 同志的不幸逝世表示深切哀悼。 目前,公司的生产经营情况正常。

据其家属反映,白中仁同志 近来患有抑郁症,于2014年1月 4日下午在家中发生意外,经抢 救无效逝世。 据中新网

圆北京同仁堂

北京同仁堂正式救助全国老年眼病患者

国内著名中药老号北京同仁堂,是我国最早—批发展起来的医药企 延了眼病治疗的最佳时机。 业,是全国独一无二在人们心目中的中医至尊!北京同仁堂无论产品 2012年,北京同仁堂特效眼病治疗产品——清心明目丸正式开始转移方、生产工艺、百姓口碑都是业界一流。中华人民共和国建国以来,共 价救助销售,目的就是为了让中国老年眼病患者能够少花钱用上放心药

生产%而致日州,为一大人比群从带来健康。 由于效果好、见效块、能报治,清心明目丸近年来成了白内障,青光眼 等眼病患者的主要选择!但是昂贵的价格让不少眼病患者犹豫不决,拖

救助期间,患者可拨打 400-999-6171 进行详细咨询。

北京同仁堂保证 7 天见效 复发包治

同仁堂的药见效快:北京同仁堂清心明目丸治疗眼病,采用 中药提速技术,7天就见效,效果超过市面上所有其他眼药

同仁堂的药效果好:眼药水类药品效果短暂,不治根本!服 用北京同仁堂清心明目丸,可保证眼干、眼痛、眼胀症状能 以根木绥解,

白内障、青光眼不用手术了:白内障、青光眼患者整天担心 不治会失明、手术治疗风险大易复发!坚持服用北京同仁堂 清心明目丸,白内障、青光眼眼前白雾消失、眼压恢复正常, 服用 3~4 服药不手术就能康复;老花眼、砂眼、更年期眼病 彻底治愈:北京同仁堂清心明目丸对老花眼、砂眼、眼干、眼

宿、更年期限胀效果特别好,坚持服用3服可彻底治愈; 玻璃体浑浊、飞蚊症、黄斑病变确保康复:北京同仁堂清心 明目丸能从眼球内部进行营养补充,只需要补充 2~3 服,眼 前黑占 飞蚊 黄斑确保消失 眼睛清澈明亮。

结膜炎、虹膜炎、角膜炎炎症2周期可根治:各种炎症2服药

★郑重承诺★

◆ 承诺 1: 服清心明目丸 3 服药未达满意效果,北京同仁堂无条件跟

◆**承诺 2:**眼部病症治好后,3年内如果再次复发,北京同仁堂无条件

毎天前 30 名打进电话 买 2 服药赠 1 服 可追加享受用药补助: 买 2 服药赠 1 服 眼病热线 400-999-6171 免通话费销售地址:北京同仁堂药品邮购中心 免费邮寄,货到付款!

得了前列腺炎、前列腺增生肥大,患者 尿频、尿急、尿痛、尿不尽、排尿不畅、夜尿次 数增多等前列腺疾病如果治疗不及时,治疗 方法不当,又极易转化为疑难性疾病,给许 多男性朋友带来难以言状的隐痛。

我国著名男性疾病专家、前列腺康复仪 研发小组组长、中医泰斗张广亮教授指出:要想彻底治疗前列腺,最关键的就是打通腺 体自洁循环,才能让腺体恢复健康,真正做到一次治好,终生不犯。

2010年相关部门组织百位中美前列腺 疾病专家,针对我国前列腺患者特点研发出 最新一代前列腺康复仪。它集针灸、高频电 磁场震荡、美国红激光 PVP 疏通技术于 体,通过高频电子脉冲、射频、短波等疏通腺体、消除病灶,实现了4大突破:

一、精确定位、直捣病灶,尿频尿急当天 改善:针灸直达病灶,绿激光疏通腺体,当天 尿频尿急等症状即可得到改善。

二、突破屏障、快速灭菌,一周疏通腺

质包膜屏障,消除病原体和致病菌。

、疏通堵塞,消除症状,30天全面疏 通微小腺体,不适彻底消失。30天会阴胀痛、 **尿频、尿急尿痛、睾丸胀痛等消**势

四、激活神经,恢复功能,增生肥大回缩 正常,前列腺彻底恢复健康。针灸修复和高 频电磁场效应,激活和调节神经性中枢,增 生肥大腺体回缩,前列腺彻底康复

百万康复患者证实:最新前列腺康复仪 治疗前列腺炎、增生肥大有效率达 99.86%。 为帮助广大前列腺患者早日摆脱尿频

尿急等痛苦,走出服药难治愈、手术伤神经等治疗误区,现向前列腺患者发放最新【前 列腺康复仪】, 前列腺患者只需来电即可免 费领取,每人仅限1台!数量有限,领完为 止,仅收税金。

(快递免费送货上门、货到付款)

领取热线:400-662-5657